

Деканам факультетів,  
Директорам інститутів,  
Завідуючим кафедрами

**Щодо упередження можливих випадків академічно недоброчесного використання імен науковців КПІ ім. Ігоря Сікорського**

**Шановні колеги!**

Впевнені, що кожен член спільноти КПІ ім. Ігоря Сікорського усвідомлює, що дотримання академічної доброчесності є одним із ключових факторів, що впливають на якість наукового та освітнього процесів в університетах, пропагує та дотримується академічної доброчесності на практиці.

Останнім часом в українському академічному середовищі активізувалась дискусія та досить часто оприлюднюються випадки, пов'язані з плагіатом та порушенням засадничих академічних принципів.

Серед іншого можуть виникати ситуації, коли ім'я вченого використовується без його відома та приписується до складу авторських колективів академічно недоброчесних (плагіатних) публікацій.

Щоб упередити подібні випадки відносно науковців КПІ ім. Ігоря Сікорського, Комісія Вченої ради з етики та академічної доброчесності рекомендує інформувати всіх науково-педагогічних працівників ваших підрозділів про необхідність ретельного відстеження ситуації щодо можливого плагіату в роботах, де вони є не єдиними авторами, і плагіат може бути здійснений іншими членами авторських колективів, та недопущення вказання їх авторами в публікаціях без їхньої згоди.

Разом з тим, звертаємо вашу увагу, що дописування до складу авторів навіть тих, хто дав свою згоду, але не брав участь у підготовці публікації (чи проведення дослідження), також є проявом академічної недоброчесності.

Звертаємо вашу увагу, що академічна доброчесність є одним із ключових елементів організаційної культури КПІ ім. Ігоря Сікорського, що зафіксовано в Кодексі честі. В нашому університеті діє система запобігання та виявлення плагіату:

всі академічні тексти перевіряються системами текстових збігів та розглядаються на наявність плагіату. Для всіх першокурсників викладається модуль з академічної доброчесності в межах дисциплін з української мови.

**Інститут післядипломної освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського пропонує курс з академічної доброчесності для підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників - [http://uiite.kpi.ua/pidv\\_kval\\_kpi/akadem-dobro/](http://uiite.kpi.ua/pidv_kval_kpi/akadem-dobro/). Просимо інформувати про це працівників ваших підрозділів та рекомендувати пройти цей курс.**

На веб-порталі університету створено окрему сторінку, де представлено нормативно-правові, регламентуючі документи і корисні ресурси з розвитку культури академічної доброчесності та запобігання плагіату <https://kpi.ua/academic-integrity>.

Нагадуємо також, що працівники Відділу інформаційної підтримки освіти та досліджень Науково-технічної бібліотеки надають консультації, проводять тренінги із широкого кола питань щодо академічної доброчесності та запобігання плагіату. Контакти: Бібліотека КПІ, 4 поверх, зал 4.4, тел. +380 (44) 204-96-72, e-mail [science@library.kpi.ua](mailto:science@library.kpi.ua).

З глибокою повагою

Голова Комісії Вченої ради  
з етики та академічної доброчесності  
к.н. соц. ком.  
т. 236-30-72



Оксана БРУЙ